



↑湖面上明显可见许多水瓶、食物盒等垃圾。（取自“Setapak 文良港分享交流区”脸书群组）

←文良港翠湖园休闲公园湖泊再次出现大量死鱼，造成湖泊飘臭，令人作呕。（取自“Setapak 文良港分享交流区”脸书群组）

翠湖园湖大量死魚發臭 長期污染困擾居民

（八打灵再也25日讯）文良港翠湖园（Danau Kota）休闲公园湖泊再现大量死鱼！

有民众今早在“Setapak 文良港分享交流区”脸书群组上载3张湖面飘死鱼的照片，并配文：“今日的DANAU KOTA 湖泊充斥着死去与发臭的大量鱼儿”，引起广泛讨论和留言。

据了解，上述湖泊位于云顶吉冷路吉隆坡百乐广场（KL Festival City Mall）后方，已不是第一次出现鱼群翻肚的情况，且大量死鱼也造成湖泊飘臭，附近一带住宅区和公寓居民也被难闻恶臭困扰。

根据该网民上载的照片，死鱼周边也漂浮许多垃圾，包括水瓶、塑料袋、

饭盒及篮球，甚至连装着咖哩的塑料盒都有，可见湖泊早已受到污染。

该则贴文下方就有网民表示，当地不时都会发生湖面飘死鱼的情况，且伴随而至的就是难闻恶臭，已令他们感到困扰，甚至不再到该区晨运。

向隆市局投诉平台投报

同时，也有不少网民直言，该湖面经常漂有垃圾，存在水源污染的可能；但也有网民认为是近日天气过于炎热，而湖内又有大量鱼只，造成湖水内缺氧，继而导致鱼群翻肚。

无论如何，已有网民在浏览到该贴文后，直接通过吉隆坡市政局的网上投诉平台做出投报。